

Страничка истории.

2015 – 2016 учебный год – По просьбе родителей в детском саду был организован кружок по английскому языку.

Записалось 16 воспитанников. Состоялось первое представление результатов работы. Дети выступили на Новогоднем утреннике и подарили родителям открытки.

2016 – 2017 учебный год – Продолжает работу кружок по английскому языку в детском саду. Детям очень нравится петь песни, проигрывать сценки. С большим удовольствием участвуют в соревнованиях на компьютере. Это помогает запомнить слова и речевые образцы.

2017 – 2018 учебный год – Первые выпускники кружка в детском саду стали участниками проекта по английскому языку. В работу включились родители, бабушки, братья и сестры. Наибольшую активность проявили 10 семей. Стали проводить совместные праздники. Больше всего детям и родителям понравился празднование РОЖДЕСТВА.

Приключения! Подарки!

2018 – 2019 учебный год – Прошла апробация метода «Чанки», Успешно реализовывались проекты.

2019 – 2020 учебный год – Совместная работа учащихся 3 и 4 классов. Событие года – ПИРАТСКАЯ ВЕЧЕРИНКА.

Долго готовились, но провести не успели. Помешала пандемия.

2020 – 2021 учебный год – Проведение летней интенсивной школы по английскому языку для учащихся 4 класса (будущий 4 класс). Учимся, играем, повторяем, заглядываем в 5 класс.

2021 – 2022 учебный год

Заглянем в будущее. Что будет в этом году?

1 вариант. 2 языка (немецкий и английский).

2 вариант Создание оннлайн – школы.

РЕШАТЬ БУДЕМ СОВМЕСТНО С УЧЕНИКАМИ И РОДИТЕЛЯМИ.